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CborogHi nonpawuemMmo Had 3agadamu:

Ne1078 Cno4aTKy HaIlHIIEMO KOPOTKHH 3aIlHC J0 3aJa4i:

s

Bcenmone—420ra *

3acisIH KHTOM — 15%

CKIJIbKH Ia I10714 3aCiAIH JKHTOM ?
PO3B’A3aHHA:
Crno4aTKy 3HaHIeMO CKUIBKH ra rnoid B 1 %:
1) 420: 100=4,2(ra)—B 1 %
Tenep 3HaHAEMO CKITBKH ITa B 15 % :
2) 42-15=63,0 (ra) —B 15 %.

Biamorias : 63 ra moid 3acisiyTH KHTOM .
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Bcboro cnitaBy — 360 kr ¢

Miagi B ciiiaBi — 8 %
Po3B’43aHHA :

1) 360 : 100 = 3,6 (kT) — B 1%:
2) 3,6 -8 = 28,8 (kr) — B 8 %.

Biamosias : 28,8 KT Mifi MiCTHTBCA B CILIaBi. |
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, Bceporo npojanH 3a aea aHi — 125 kr A01ykK

A% 1 aeHs — npogatH 46% Bix

2 OeHb — ? KT

&

Po3B’43aHHY :

Cno4aTKy O0YHCIHMO CKiTbKH % A0IYK IPOoJaiH 3a 2 AeHb. OCKiIbKH BCA
KUIBKICTB — 100, TOA1 3a APYTHH JeHb IPOJANH :

1) 100 — 46 = 54(%) — npoxanH A0IyK 3a 2 JAeHb.

yo ITopaxyeMo CKiTTbKH KT 0IIyK MiCTHTBCA B 1 %:
L2500 2) 125:100=1,25(kr )—B 1 %:
% OO0YHCITHMO CKLTBKH KT MIPOJAIH 3a 2 JIeHb :

3) 1,25 - 54 =67,5 (xr) — npoJajH 3a APYTHH JeHb.

~{ A ¢ |+ BiOmoeins :3a APYrHH AeHb NPOJATH 67,5 KI AGIyK.
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Ne1087
) i ITina oxHiel KOPOOKH — 80 IpH. o0l A
/ [ 3HH)KKA Ha JApyTY KOpoOKY IIpH KYIIiBaIi ABOX — 35%

: ITiHa 3a aBi KOpoOKH y nepiof akiii — ? IpH.

Po3B’g43aHHA:

OO0YHCITHMO CKLIBKH I'PH Oye 3HHKKA IIPH KYIIIBIIi BOX KOPOOOK :

1) 80:100=0,8 (rpH) —B 1 %:;
2) 0,8 - 35 =28 (rpH) — 3HHKKA Ha APYyTry KOpoOKy .

OO0YHCIHMO LiHY APYrol KOPOOKH 3 ypaXyBaHHAM 3HHIKKH :
3) 80— 28 =52 (rpH) — LiHa Apyrol KOPOOKH 31 3HHKKOIO
*4° A Tenep 3HaAHAEMO 3arajibHy BapTiCTh JBOX KOPOOOK Y Iepiol aKIlil :
4) 80 + 52 =132 (rpH).
BigmoBiap : y mepiof akiiii IiiHa ABOX KOPOOOK LIYKEPOK CTAHOBHTHME 132 IpHBHI.
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[lomaallHe 3aBOaHHSA :
ﬁmp. 241, po3B’a3aTtu 3agadi Ne 1081, 1086. \
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